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Referat fra Torsdags-Seniorernes generalforsamling 24. Okt. 2024. 

Klavs Nicolaisen bød velkommen til Afslutningsmatchen, generalforsamlingen og orienterede om 

dennes dagsorden. 

Herefter gik man over til middagen, som bestod af Hakkebøffer med kartofler, sovs, rødbeder og surt  

efterfulgt af kaffe fra Restaurant HIMMELBO, og da vi havde fået kaffen serveret begyndte årets 

generalforsamling. 

1. Første pkt. på dagsordenen var valg af dirigent. 

a. Bestyrelsen foreslog Svend Aage Kristensen, som blev valgt uden modkandidat. 

b. Dirigenten takkede for valget og konstaterede Generalforsamlingens lovlige 

indvarsling. 

2. Bestyrelsens beretning blev forelagt af Klavs Nicolaisen. 

a. Under beretningen blev der lagt vægt på vigtigheden af at man møder frem 10 

minutter før til de fastsatte T-tider og altid melde telefonisk afbud, hvis man ikke kan 

give fremmøde til runden. De faste T-tider skal følges. Formanden takkede den 

samlede bestyrelse for den positive tilgang til opgaverne og det perfekte samarbejde, 

som eksisterer.  

i. I forbindelsen af omtalen af spil på fremmede baner, gjorde Jan Ingstrup 

opmærksom på problematikken ved ”Gunstart”, hvor nogle spillere kan blive 

sendt langt væk fra klubhuset for at begynde og slutte golf spillet. Det vil 

bestyrelse se positivt på, så der orienteres om dette inden spillet begynder og 

man bliver orienteret om ”de lokale fiduser”. 

b. Beretningen blev godkendt. 

3. Regnskabet blev forelagt af kassereren, Niels Holger Vangsgaard. 

a. Regnskabet blev godkendt og viser en beholdning på kr. 10.391,35. 

4. Kontingent. 

a. Bestyrelsen foreslog uændret kr. 200,- årligt, hvilket blev godkendt med akklamation. 

5. Evt. forslag. 

a. Der var modtaget et forslag fra Preben Nielsen. 

i. Preben havde fremsendt et forslag om at Torsdags-Seniorerne anskaffer sig 

Poloshirts med logo. Blandt de 33 deltagere i GF markerede 25 positivt for 

tanken. Det vil se godt ud, når vi spiller venskabsmatcher i Ebeltoft eller Rold. 

ii. Bestyrelsen skal arbejde videre med sagen og komme med et oplæg ved 

sæsonstart 2025. 

6. Valg af bestyrelse. 

a. I henhold til klubbens vedtægter vælges bestyrelsen for et år, så hele bestyrelsen er på 

valg hvert år. 

b. Fire medlemmer af bestyrelsen var villige til genvalg og Grethe Nielsen ønskede ikke 

genvalg. 
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Duoen 
"Britta og Finn" 

i. Svend Aage Kristensen, Klavs Nicolaisen, Meta Mortensen og Niels Holger 

Vangsgaard blev genvalgt. 

ii. Der var nyvalg af Annette Strandbo med akklamation 

7. Eventuelt. 

a. Her var der ingen særlige emner. 

8. Klavs Nicolaisen afsluttede generalforsamlingen med tak til Torsdags-Seniorerne for i dag og i 

år med et gensyn i 2025. En seddel med navne var blevet omdelt og alle havde tegnet sig som 

medlemmer i 2025. 

9. Efter præmieoverrækkelse til vindere af dagens match og den løbende turnering kom dagens 

sidste indslag, en overraskelse blev omdelt – en sød lille sang forfattet af Britta Nørager og 

afsunget første gang af duoen ”Britta og Finn” for derefter at blive sunget af ”Torsdags-

Seniorernes Kor” muntert og klangfuldt og til sidst blev der takket af på behørig vis med vores 

”KAMPRÅB” 

 

Vi mødes igen torsdag den 3. april 2025 

Oktober 2024. 

Svend Aage Kristensen, dirigent 

Klavs Nicolaisen, formand 
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